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Bericht des Bürgermeisters zur Stadtratssitzung am 25.03.2020 
 
 

 

Hauptamt 
 
Personal/Finanzen/Hauptamt: 
 
- Erstellung Stellenausschreibungen für verschiedene Bereiche (Bauhof, Verwaltung, Kita) 
- Erstellung Stellenplan Langenwolschendorf und Weißendorf 
- Kalkulation Personalkosten für Langenwolschendorf und Weißendorf 
- Abklärung zur Aufstellung von Desinfektionsspendern in allen öffentlichen Gebäuden 
- Überarbeitung des Vorberichts für den HH 2020 inkl. Überarbeitung HSK sowie Erstellung 

des HH für das Jahr 2020 
- Einarbeitung von Hinweisen der Kommunalaufsicht in die entsprechenden HH-Dokumente 
- Prüfung der Auswirkungen des § 2b UStG auf Verwaltung und Erfahrungsaustausch mit 

anderen Kommunen 
 
Musikschule: 
 
- Erhalt Fördermittelbescheid und Prüfung von möglichen Maßnahmen zu deren Verwendung 
 
Kindertagesstätten/freiwillige Leistungen: 
 
- Vorgespräche zum Betriebsübergang der Villa „Kinderglück“ in die Kita „Sonnenschein“ 
- Prüfung Betriebsübergang sowie Erstellung der Informationsunterlagen 
- Erstellung Zwischenbericht sowie Mittelabruf für die PIA-Stellen in den Kitas „Sonnenschein“ 

und „Frohe Zukunft“ 
 
Planungsverband: 
 
- Vorbereitung, Durchführung und Nachbereitung der 31. Sitzung des Planungsverbandes 

„Vogtländische Seen“ 
 
 

 

Bauamt 

 
- Vorbereitung Satzungsbeschluss zum Flächennutzungsplan der Stadt Zeulenroda-Triebes  
 
- Durchführung Öffentlichkeits- und Behördenbeteiligung B-Plan „Am Busbahnhof Lohweg“ 
 
- Durchführung Öffentlichkeits- und Behördenbeteiligung B-Plan „Wohngebiet Mehlaer  
  Hauptstraße“ 
 
- Vorbereitung Sanierung Löschwasserteich Schönbrunn 
 
- Durchführung Sanierung Stadtarchiv und Erweiterungsbau 
 
- Durchführung des Vergabeverfahrens zu den energetischen Maßnahmen (Fenster) im Rathaus  
  Zeulenroda 
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- Vorbereitung der Ausschreibung der Bauleistungen zur Sanierung und Umbau der  
  Sanitäranlagen und behindertengerechte Erschließung der Grund- und Regelschule Triebes, 1.  
  Bauabschnitt 
 
- Fertigstellung des Vorhabens Errichtung eines Lernbüros über das Förderprogramm  
  Verbesserung der Unterrichtskultur in der Grund- und Regelschule Triebes  
 
- Vorbereitung Schaffung Barrierefreiheit in der Grundschule Friedrich Reimann 
 
- Vorbereitung Schaffung 2. Rettungsweg Gebäude Markt 8 
 
- Fertigstellung der Sicherungsmaßnahmen am Mehlabach in Triebes 


